MVE035/600: Kommentarer om Grupp 1Cs video

0.28: Vektorvird innefattar dven m = 1. En skaldr ar ju ocksa en vektor, dvs ett
element i ett vektorrum av dimension 1.

0.40ff: Otydligt att man nu pratar endast om n = m = 1 (“deriverbarhet” for
funktioner av en variabel).

1.23: Snarare: Om riktningen &r parallell med nagon av koordinataxlarna sa halls
alla forutom en variabel konstant.

2.05ff: Hade varit béttre att skriva ut definitionerna av df/dx och df/dy.
3.05: Att p(h, k) — 0da (h, k) — (0, 0) &r en del av definitionen av differentierbarhet.

6.13: Man ska inte siga “existerar och ingar i definitionsméangden”, snarare “existerar
i hela definitionsméngden”.

7.17: Tydliggor har att (zo, yo, 20) = (a, b, f(a, b)).

8.43-9.03: Att f o g &r definierad krédver inte att f, g &ar differentierbara, bara att
p = q. Kedjeregeln séiger bl.a. att om f, g dr differentierbara sa ocksa ér f o g (sa
lange den &r definierad).

9.20: Jag har svart att se - for skaldrprodukterna i HL i Steg 2 och 3.
11.05: Det finns ingen fi, ..., f,, bara f.
11.29: riktningar i R", inte R.

12.14: Inte “rikningsderivatan av f,”, snarare “riktningsderivatan av f i riktningen
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14.18: Inte “tangentplanet”, snarare “nivaytan”.

14.30: Pilen ska peka pa hela ekvationen, otydligt héir. Nivdaytan pa niva C &r, per
definition,

{(z1, ooy o) €R™: [y, oo 2ga) = O

15.20-15.23: Samma otydlighet som ovan. Tangentplanets ekvation &dr nagot annat,
namligen
Vf(a) . ('Tl —Q1y ooy Tpy1 — an+1) = 0.



